

Περιεχόμενα

1. ACCESS ALL AREAS

DOWN TOWN 02/06/2016 σελ.37

1. ACCESS ALL AREAS

Μέσο: DOWN TOWN

Ημ. Έκδοσης: . . .02/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/06/2016

Σελίδα: 37



11 της στο show room της εταιρείας της η Στεφανία Φραγκίστα, όπου παρουσίαζε τη νέα της συλλογή με μαγιό, πετσέτες, καφτάνια και αξεσουάρ Pink Sands, εμπνευσμένη αυτή τη φορά από τη Σαντορίνη. Κάποια στιγμή, μάλιστα, έγινε το αδιαχώριστο στα δοκιμαστήρια, καθώς όλες θέλησαν να αποκτήσουν το δικό τους ξεχωριστό μαγιό, αλλά να δοκιμάσουν και πολλά ακόμη.

● Εντωμεταξύ, εμείς κάναμε «απόβασο» στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, με κύριους σταθμούς το Ντουμπάι και το Άμπου Ντάμπι. Ο ρυθμός ανάπτυξης καταγιστικός, καθώς μέσα σε έναν χρόνο από το προηγούμενο ταξίδι μας «γεννήθηκαν» νέα νησιά (!), καινούργιες περιοχές (!), αμέτρητα κτίρια. Σε λίγα χρόνια, να το θυμηθείτε, θα υπάρχουν και ιπτάμενα αυτοκίνητα. Άλλωστε, ήδη κυκλοφορούν υπερ ελικόπτερα-ταξί. Το σημαντικό είναι ότι όπου σταθείς κι όπου βρεθείς εκεί, σε θέσεις «κλειδιά», θα συναντήσεις και έναν Έλληνα που ξεχωρίζει. Μέχρι και με τον «πρίγκιπα του γύρου» (ομολογουμένως πολύ ωραίο το σουβλάκι του, το οποίο και δοκιμάσαμε φυσικά), Πρίαμο Αρβανίτη, τα είπαμε, καθώς εκτός από σουβλάκια μαθαίνει και τους εκεί κατοίκους τι σημαίνει και καλό ελληνικό λάδι, τυριά, όσπρια, μια και κάνει και εισαγωγές ελληνικών προϊόντων. Εκεί όμως διαπρέπει και η Γκέλυ Καλουτά, των Cakesbyfarine, με τις μοναδικές τούρτες που έχουν κερδίσει τις εντυπώσεις και βρίσκονται στις πιο in εκδηλώσεις.

● Τέλος, με πολλούς Έλληνες καλεσμένους έγινε ο γάμος του επιχειρηματία Marc Demape με το μοντέλο Zeljka Budimir στο Βελιγράδι. Ο γαμπρός, άλλωστε, μοιράζει τον χρόνο του μεταξύ Ελλάδας και Ελβετίας. Το πρώτο βράδυ, οι καλεσμένοι απόλαυσαν το δείπνο τους και τον χορό σε κλαμπ της πόλης, την επομένη το πρωί πήγαν κρουαζιέρα στον Δούναβη, ενώ το βράδυ μετά τον γάμο δόθηκε μεγάλη δεξίωση, με κολλιτέχνες και παραδόσεις της περιοχής. **11**

13. Στέλιος Κωνσταντινίδης, Φανή Χαλκιά, Όλγα Κακαβερδέση, Μαρία Φατούρα. **14.** Στεφανία Φραγκίστα, Σιαμπίνα Τσιμπιλιά. **15.** Κατερίνα Γκαγκάκη, Βασιλική Τσεκούρα. **16.** Αλίκη Μπενουρούμη. **17.** Μαίρη Αυγερινούτσου, Γκέλυ Καλουτά στο Fashion του Μισσιόλι Μαριζις. **18.** Ελένη Τσαλάκη. **19.** Πρίαμος Αρβανίτης. **20.** Γαβριέλα Αυγερινούτσου στο Nikki Beach Dubai. **21.** Γάμος πολλών... κορατιών στο Βελιγράδι. Marc Demape, Zeljka Budimir.



PAPADAKIS PRESS, ΠΑΝΟΥΙΣ